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TEST DIAGNOSTYCZNY Z JEZYKA CHINSKIEGO

. Xigojié

yirie

Tianqi hén re.

RERH - (RSEM-)
XERS . (RSB -)

RRRYE - (RERE - )

Ta shi wé mama.
R - (HMERGBE - )
B HIRIK -

2 FHEE

W shi xuéshéng, nin shi [ioshi.

HEEE  MmEEEM - (HEFE tEEW- )



b)

HEEE  BEEM - (HKEFE

HEEE  MEXM - (HKEFE

Zheé shi xuéxiao, bu shi gongyuan.

ERNE FRAE. (XERE.
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M—E% 2 (W—NX ? ) (Which oneis correct?)
PXNE - EBYE  #EEA- (PXH - EBEXFH - #BEEA )
PXE - EBXE RHEAR -  (PXH - EXH - HEBEA )

BPXE - RBYE  FRB - (HPXH - BZXH - KRB °)

£ AZEH - (BEFE

R ARLE - (BREFR

BEEIM - )

R2ENM - )

%
]
£
&l

AZ2ENM )

%
i)
$S
&l

RE®MER__ EiR? (MEXME__IHR? )

7.
a) 2
b) B2 (X=2)

&



10.

b)

Q)

11.

a)

b)

RBETE E
i}
™ (X)

ZIN

(HBEIL £°)

B__RFEtEA—ERF - (B__KFEEE—IHF )

it

sk (5K)

op

WS - BIRAGEH °

A2 (4%)
A (XBA)

ME (m|e)

fin2ERAR &R 2RAY -

(RS - BIRAR__ )

(2R R REY °)



12.

15.

FLE (BL)

A BF WEFBNRIFHH - AHEHASE?

(FA__BBE - HBBIRISFHFK - FANEBEHAHBE? )

17

oJRe

g (%)

RE\BREE - AR IRE - AR TR -

(—2Z/)\BRE - HAMRTRE - BR__ KRR °)
g]o(])

£27

R —@EE 2 (W—X? ) (Which oneis correct?)

BEMER % . (BEMAR—XE )
REMER—E - (REMAR—XEZ )

RAEMMAE—HE - (BEIMAR—ZZ )

M—E%E 2 (W—"X 2?2 ) (Which oneis correct?)



18.

b)

c)

HAMBMEEALEE - (HANEHGTEALED )

HABHETEALE

HAMBMALEN - (RANEHALEDE )

R —EE 2 (W—X? ) (Which oneis correct?)

SRERRAKFREERN - (XMRARREERN °)
SERERANKREEN - (B MRANRREEN )

SEREERANKREE - (ETMRANRREE °)

R —EE 2 (W—X? ) (Which oneis correct?)

MERRIER - (MMEZRIIBIE )

&\

|

ERERXE - (MMEZXFHRIE °)

ERIEER - (tERSCZBIE °)

M—EE 2 (W—NX ? ) (Which oneis correct?)
MHEEHEEY - (MHEEFK=X )
R RSEY - (UK =XBTEY )

MR RWERLY - (MER=_EEEL )



R — 1l ?

BB RL—F -

BB —RAPL -

B —RAR P -

( BE—1xF 27 )

(Which one is correct?)

(HOBFP—5x °)

(HOEF—RPX )

(HOE—RFPX -)

20.lF—M@% 2  (ME—"X? ) (Which one is correct?)
a) AEPXFR/AY - (HREFNFEAL )

b) EKPXFEF/AL - (RPXFEREALY )

) BAEREPNTF - (EAHERBPNF )
21. W —@% ?  (H—"X? ) (Which one is correct?)
a) BPXRARRE - (FZPXRARR )

b) PXRARERE - (PXRAREZE )

) PXERARR - (PXERARRE )
2.HBE-AE_ M- (RBE-LH___Mh-)

a) #a (%)



b)

24.

b)

Q)

25.

a)

b)

o)

Z

®HoO(X)

FREEREIE - FIURESFE °

FmE
E]

®'E (fEE)

ESEMREREAIESE - PFLIESERMIPEAER °

( EIBEMEIDAEZ A - FIUARBIEER N KER *)

&= (im)
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R

mEMF___ BFR - REBE? (B MMF___ BF . REBE?)

#m (Em)
SMED

FE (B8)



26.Rearrange the sentence:

(DBRE (BRF) Ot QER(FR) BHE O -

a) 35421
b) 21534

c) 21435

27.Rearrange the sentence:

DEE Q)FXK )2 @K (k) (BRI (6)fth -
a) 261345
b) 631425

c) 613245

28.Rearrange the sentence:

LE&(EL8) QE(X) Ot @7 GO (H)
a) 51234
b) 35142

c) 31254



20. HBRE M- (RBRF RIS )
a) MrEE (A=)
b) MEEEE (H k)

c) _fEiEEE ( —Mp3k)

30. WA +HE - ARFBTHLRE - & hiRE -

(BAETHE  PE+ARE T AHRE )

a) s (/)
b) =
@ ()

3B\ B+ bR - WEN\B¥ETY B 7
(ZRN\RTHoER - WNEN\R¥T - B 7 )

a) # (M)

b) =

B ()



34.

a)

b)

Q)

—EERE 7 (—EHAB ?)
2X (/LX)
gZEX (J11MX)

BX

J—@EE 2 (W—X? ) (Which oneis correct?)

finx Y HARERX -
(UPS SN = PN

ffERE T HA -

W—E% 2 (B—">X 2?2 ) (Which oneis correct?)
HERIZER - (HEERIZIRK )
HRENZER -  (FRENIZIR °)

ﬁ;ﬁn"zﬁﬁiﬁ o ( ﬁﬁﬂ’i'ﬂ&f& °)



35. fth &2y A - (=7 BAS S °)

a) —@R (=1TAH)

b)

|11
0

Q)

36. == 7 (MEEE 1)
a) BT
b) AfEE (ANE)

c) h#

37. HAEAXIT -
a) AEEFE - (AFBEFE-
b) RBEX - (REBES °)

0 REBF - (RELEF-

38. HMBR MEZEH = © (RMNERTFNEH= °)
a) REMERY -

b) B -



) MEREBY

.GIHEE HENXR- (BEERE_ FHLKER:-)
a) #a (%)
b) A

o ¥H (X)

40.fEAE__ PXEE- (ML= PXERE-)

o ¥H (X)

A ENEXE . BN - (ENEXZE_ MFEH-)
a) IR
b) #2 (%)

) &



2.3 7 - RBEE - BIR__FE - HAE?
(Fm7T - ABEE - BIR__FE - HFAEF?)

a) IR

d # (4)

b) &

43. 9 HIREBER -

a) IR

14 ERRRBRSHE - RIWSE_ M - AESHPREREE -

(FERBRBEREZER - HAWIAHE__ M) KEHMIIRIREE °)

45 B 7 - A (XHERKRE S - A )



(T#)



1. b 6.b 11.b 16. ¢ 2l.a 26.c 31.b 36.c 41. a

2. a 7.b 12. ¢ 17.a 22.a 27.b 32.a 37.¢ 42. ¢

3. a 8. b 13. ¢ 18. ¢ 23.¢ 28. ¢ 33.¢ 38.¢c 43. ¢

4. ¢ 9.b 14. a 19.b 24.b 29.b 34.a 39.a 44. a

5. ¢ 10.a 15.b 20.b 25.a 30.b 35.a 40.b 45.a

A Interpretacja wynikoéw:

0 — 8 punktow - nie zaliczyte$ zadnego poziomu (jesli nie musisz zdawac¢ egzaminu

B2, mozesz zapisac¢ si¢ na poziom A1)

9 — 16 punktoéw - jestes na poziomie Al (jesli nie musisz zdawac¢ egzaminu B2,

mozesz rozpocza¢ lektorat od poziomu A2)

17 — 24 punktow - jeste$ na poziomie A2 (zalecane rozpoczgcie lektoratu od poziomu

BI)

25 — 32 punktéw - jeste$ na poziomie B1 (zalecane rozpoczecie lektoratu od poziomu

Blplus)

33 — 40 punktow - jeste$ na poziomie B1 plus (zalecane rozpoczecie lektoratu od

poziomu B2)

41 — 45 punktow - jeste$ na poziomie B2 (zglos$ si¢ do kierownika sekcji jezyka
niemieckiego, by¢ moze po kolejnym tescie kontrolnym bedziesz mogt przystapi¢ do

egzaminu bez uczeszczania na lektorat.)



